



Институт развития образования Республики Татарстан

дайджест новостей

12 /05/2022– 19/05/2022

irort.ru

irort2011@gmail.com

8 (843) 236-62-42



ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Курсы профессиональной переподготовки по направлению «Технологии, диагностики и коррекции дисграфии, дислексии и дизорфографии»



Государственным автономным образовательным учреждением «Институт развития образования Республики Татарстан» в рамках государственного задания учредителя МО и Н РТ на 2022 год на бюджетной основе начато обучение 41 педагогических работников муниципальных образований Республики Татарстан по профессиональной переподготовке по направлению «Технологии, диагностики и коррекции дисграфии, дислексии и дизорфографии».





АНОНС СОБЫТИЙ



Обучение педагогов Балтасинского района Республики Татарстан в рамках федерального проекта «Учитель будущего»



12 мая 2022 года сотрудники отдела развития профессиональных компетенций института проводят очное обучение педагогов Балтасинского муниципального района РТ с целью развития их компетенций в сфере системного и критического мышления, командной работы, планирования профессиональной деятельности, цифровой компетентности, мотивации на саморазвитие и т.д.



Семинар для руководителей и заместителей руководителей по учебно-методической работе общеобразовательных организаций Буинского муниципального района Республики Татарстан



12 мая 2022 года состоится семинар «Создание управленческих условий в школе для повышения эффективности образовательного процесса» для руководителей и заместителей руководителей по учебно-методической работе общеобразовательных организаций Буинского муниципального района Республики Татарстан. Время проведения: с 12:00 до 14:00 ч (мск).





АНОНС СОБЫТИЙ



Семинары для экспертов – специалистов органов управления образованием, методистов, должностных лиц, осуществляющих подготовку к мониторингу механизмов управления качеством образования



16 мая и 17 мая 2022 года состоятся семинары по вопросам мониторинга муниципальных механизмов управления качеством образования органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, реализующих данные полномочия.

Время проведения: с 14:00 до 15:30 ч (мск).



Мероприятия по Республике Татарстан на май 2022 года



Бюллетень мероприятий по Республике Татарстан на май 2022 года





АНОНС СОБЫТИЙ



Республиканский семинар «Формирование и совершенствование цифровой образовательной среды школы: из опыта работы МБОУ «СОШ № 2 г. Лениногорска»



16 мая 2022 года в рамках деятельности Ресурсного центра «Открытая школа», инновационной площадки РАО «Региональная система организации наставничества педагогических и руководящих кадров на основе сетевого взаимодействия» по направлению «Цифровая образовательная среда» ГАОУ ДПО ИРО РТ проводит республиканский семинар «Формирование и совершенствование цифровой образовательной среды школы: из опыта работы МБОУ «СОШ № 2 Лениногорска».



Обучение педагогов Апастовского и Буинского районов Татарстана в рамках федерального проекта «Учитель будущего»



17 мая 2022 года сотрудники отдела развития профессиональных компетенций проведут очное обучение педагогов Апастовского и Буинского муниципальных районов РТ с целью развития их компетенций в сфере системного и критического мышления, командной работы, планирования профессиональной деятельности, цифровой компетентности, мотивации на саморазвитие и т.д.

